

■ ЖКХ

Пеший и веломаршруты одобрены

Заседание в рамках дня жилищно-коммунального хозяйства и строительного комплекса, состоявшееся 13 октября, началось с обсуждения скульптурной композиции «Самовар», которая была установлена в Мытищах совсем недавно. Решением представителей администрации архитектурный ансамбль будет дополнен светящейся струей воды из носика самовара, а также двухметровым заварочным чайником. В ближайшее время предстоит определиться с его цветом.

Далее комиссия выехала на осмотр хода работ по устройству пешеходной зоны и велодорожки вдоль реки Яуза (от ул. Пролетарской до ул. 1-ой Крестьянской). Глава округа Виктор Азаров вместе с первым

заместителем главы администрации округа Александром Казаковым и другими представителями администрации пешком прошли по всему будущему веломаршруту. По правому берегу реки его протяженность составит 760, а по левому – 860 метров. Проект был разработан в прошлом году и сейчас уже близок к завершению. Дорога на ул. Пролетарской почти готова – там даже обустроены разворотная площадка и велопарковка, а в понедельник начнется модернизация детской площадки. В ближайшее время нанесут разметку и установят дорожные знаки. Согласно плану, в дальнейшем эта дорога пройдет и вдоль 10-й школы, соединившись в итоге со вторым веломаршрутом (вдоль улиц Борисовки, Троицкой, Централь-

ной в сторону Москвы). Виктор Азаров и Александр Казаков осмотрели устройство и этой велодорожки.

Кроме того, в рамках выездного совещания был оценен ход реализации работ по реконструкции водопроводных сетей в 24-м микрорайоне (в границах улиц Воронина, Силикатной, Индустриальной и Олимпийского проспекта). До 1 ноября переключение домов на новую водопроводную сеть будет закончено. Выездная комиссия также осмотрела, как в целом идет комплексное благоустройство на этой территории. Работы здесь в самом разгаре: обустраиваются дорожки и тротуары, строятся детские площадки, а в доме №5, корп. 2 по ул. Индустриальной в данный момент производится ремонт кровли.



Виктор Азаров и Александр Казаков прошли по всему будущему веломаршруту

Участок ремонтных работ от Олимпийского проспекта до гимназии №1 будет завершён в этом году. В 2017-м он

продолжится и на улице Силикатной.

Ирина Богатая

■ Знай наших!

11 октября в Московской области прошел XVI областной смотр-конкурс «Лучший по профессии» среди работников предприятий ЖКХ Подмосковья.

Соревнуются коммунальщики

Конкурс проходил по девяти номинациям. В числе победителей и призеров оказались и мытищинские коммунальщики. Так, представитель мытищинской Теплосети Александр Иванченко стал первым среди газосварщиков, а сотрудница этого же коммунального предприятия Наталья Трофимова – третьей среди операторов котельной. Кстати, А. Иванченко был удостоен и особой награды – дипломом за 1 место в отраслевом чемпионате про-

фессионального мастерства ЖКХ Московской области «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) по компетенции «Сварочные технологии».

В свою очередь представители ОАО «Водоканал-Мытищи» – машинист насосных установок Светлана Котова и слесарь аварийно-восстановительных работ водоснабжения и водоотведения Петр Ефимов стали третьими, а штукатур-маляр Надежда Тучина (МУП «ГЖЭУ-4») заняла 2 место.

Все они награждены ценными призами и Почетными грамотами министерства ЖКХ Московской области.

Конкурс, инициированный областным комитетом профсоюзов, проводится с 1999 года. За все время в нем приняло участие более 4 тысяч сотрудников предприятий жилищно-коммунальной сферы.

Элина Варна



Представители мытищинской Теплосети Александр Иванченко и Наталья Трофимова – в числе лучших

■ Благоустройство

По бульварам-тротуарам



На участке улицы Щербакова вдоль «Арены Мытищи» в ближайшее время закончится обустройство пешеходной зоны

По поручению губернатора Московской области Андрея Воробьева в Мытищах реализуется проект по созданию пешеходной зоны в центре города. Согласно рабочим схемам территория для неспешных прогулок и отдыха берет начало на Бульваре Ветеранов, продолжаясь далее по улицам Летной, Щербакова и следуя после по Новомытищинскому проспекту вдоль театра «ФЭСТ».

Бульвар Ветеранов и тротуары возле театра полностью сделаны и не нуждаются в дополнительной реконструкции; ул. Летная рядом с местом застройки жилого комплекса «Квартал 9/18» также завершена. Чтобы пешеходная зона представляла собой цельную цепочку из перетекающих друг в друга тротуаров, остается обустроить участки улиц Щербакова и Летной, чем активно и занимаются в настоящий момент дорожные

и коммунальные службы города.

Строительство пешеходной зоны разбито на два этапа. В этом году реализуется первый – реконструкция части улиц Летной и Щербакова рядом с «Ареной Мытищи». Работы здесь будут завершены до конца октября. Создание пешеходной зоны подразумевает укладку новой тротуарной плитки, озеленение, установку некоторых элементов благоустройства, в том числе скамеек. В настоящий момент архитекторами разрабатывается дизайн торговых навильонов для пешеходной зоны, где можно будет купить прохладительные напитки, что-нибудь для перекуса. При этом продажа алкоголя и сигарет на этой территории полностью исключена.

Что важно, автомобильное движение по улице Щербакова на отрезке от ул. Летной до

ул. Матросова стало односторонним по направлению к театру «ФЭСТ», остальное пространство будет отдано под прогулочную зону, выполненную в тротуарной плитке различных цветов. Помимо всего, пешеходную зону защитили столбиками.

Создание прогулочной зоны не лишает жителей возможности проехать во дворы – все въезды будут сохранены и доступны, как и прежде. Некоторое беспокойство у жителей вызывает вопрос: не приведет ли строительство «пешеходки» к уменьшению парковочного пространства? Рядом с «Ареной Мытищи» вводится в эксплуатацию муниципальный многоуровневый паркинг на 400 мест; сохранится парковочный карман и на ул. Летной возле ледового дворца, тем более что проект организации пешеходной зоны на этом участке не предусматривает сужения дороги. Так что проблемы с нехваткой парковок здесь быть не должно.

В следующем году будет реализован второй этап проекта: пешеходная зона на улице Щербакова будет продлена до Новомытищинского проспекта, а для автомобилистов рядом с перекрестком организуют дополнительный парковочный карман. Не исключено и то, что в 2017 году на скорость движения автомобилей по ул. Щербакова вдоль прогулочной зоны наложат ограничение до 20 км/ч.

Анна Тимофеева

«Горячая линия ЖКХ» – 8(495)502-75-99